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Розгадати кросворд з охорони праці
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По горизонталі:
1 – Основний закон, що гарантує право громадян на безпечні та здорові умови праці;
6 – Вид пошкодження шкіри;
5 – Колір, який означає безпеку, припис. 

По вертикалі:
2 – Неорганізоване і неконтрольоване горіння, внаслідок якого знищуються матеріальні цінності;
3 – Колір, який означає попередження, можливу небезпеку; 
4 – Швидкодіюча хімічна реакція сполучення речовин з окислювачем, яка супроводжується виділенням тепла і випромінюванням світла
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Розгадати кросворд з охорони праці
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По горизонталі:
1 – Відповідальність, до якої відносяться штрафи про адміністративні правопорушення;
3 – Явище, яке характеризується сукупністю травм і нещасних випадків;
4 – Ушкодження з порушенням цілісності шкіри або слизової оболонки;
6 – Назва спирту, що застосовують при знепритомленні.

По вертикалі:
2 – До самостійної роботи допускаються працівники, які пройшли …;
5 – Швидкодіюча хімічна реакція сполучення речовин з окислювачем, яка супроводжується виділенням тепла і випромінюванням світла.






Викладач   ______________ 
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По горизонталі:
1 – Інструктаж, який проводиться при зміні технологічного обладнання і при нещасних випадках;
4 – Ушкодження з порушенням цілісності шкіри або слизової оболонки;
6 – Здатність людини до праці, яка визначається станом здоров’я та професійною підготовкою. 

По вертикалі:
2 – Відсутність неприпустимого ризику, що пов’язаний з можливістю нанесення ушкодження;
3 – Швидке загорання пальної суміші без утворення стиснених газів;
5 – Вид освітлення, яке використовується охоронним підрозділом на об’єктах у разі відсутності природного освітлення.






Викладач   ______________   





4.   
Розгадати кросворд з охорони праці
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По горизонталі:
1 – Відповідальність, до якої притягаються особи, що порушили закон і заподіяли шкоду здоров’ю або смерть потерпілого;
3 – Дихання, яке забезпечує газообмін в організмі, забезпечує кров потерпілого киснем і виділення з крові вуглецю;
6 – Явище, яке характеризується сукупністю травм і нещасних випадків. 

По вертикалі:
2 – Адміністративна відповідальність про адміністративні правопорушення;
4 – Ушкодження з порушенням цілісності шкіри або слизової оболонки;
5 – Назва спирту, що застосовують при знепритомленні.






Викладач   ______________   



5
Розгадати кросворд з охорони праці

	
	
	
	
	
	
	
	
	4
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	2
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	6
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




По горизонталі:
1 – Інструктаж, який проводиться безпосередньо на робочому місці перед початком роботи з новоприйнятим працівником;
3 – Колір, який означає заборону, небезпеку, засіб пожежогасіння;
5 – Загоряння речовини з появою полум’я.

По вертикалі:
2 – Явище, яке характеризується сукупністю травм і нещасних випадків;
4 – Ушкодження з порушенням цілісності шкіри або слизової оболонки;
6 – Здатність людини до праці, яка визначається станом здоров’я та професійною підготовкою.





Викладач   ______________   
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По горизонталі:
1 – Здатність конструкцій, матеріалів затримувати поширення вогню;
4 – Горіння речовин без явного утворення полум’я;
6 – Вид пошкодження шкіри.

По вертикалі:
2 – Загоряння речовин з появою полум’я;
3 – Вид електрики, що накопичується на виробничому обладнанні, предметах побуту і тілі людини в наслідок тертя;
5 – Речовини, ще не здатні до займання і горіння в повітрі звичайного складу.






Викладач   ______________   
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Розгадати кросворд з охорони праці
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По горизонталі:
1 − Назва спирту, що застосовують при знепритомленні;
3 − Навмисне електричне з’єднання з нульовим захисним провідником металевих струмонепровідних частин, які можуть опинитися під напругою;
6 − Здатність людини до праці, яка визначається станом здоров’я та професійною підготовкою.

По вертикалі:
2 −  Дихання, яке забезпечує газообмін в організмі, забезпечує кров потерпілого киснем і виділяє з крові вуглець;
4 −  Ушкодження з порушенням цілісності шкіри або слизової оболонки;
5 −  Освітлення, призначене при евакуації людей з приміщень у разі аварій.






Викладач _________________
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Розгадати кросворд з охорони праці

	
	
	
	
	
	
	
	
	4
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	6
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	1
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





По горизонталі:
2 – Електрика, пов’язана із явищем природи і взаємодією електричних зарядів;
3 − Вид електрики, що накопичується на електричному обладнанні предметах побуту і тілі людини в наслідок тертя;
6 − Неорганізоване і неконтрольоване горіння, в наслідок якого знищуються матеріальні цінності і гинуть люди.

По вертикалі:
1 − Електрика, яка виробляється промисловими установками і використовується на виробництві і в побуті;
4 −  Речовини, які здатні горіти тільки під дією джерела запалювання і горіння яких припиняється після його усунення;
5 −  Медичний матеріал для накладання пов’язок.






Викладач _________________  
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Розгадати кросворд з охорони праці
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По горизонталі:
1 − Травма, спричинена впливом електричного струму;
3 − Основний закон, що гарантує право громадян на безпечні та здорові умови праці.

По вертикалі:
2 −  Механічні коливання твердих тіл;
4 −  Назва спирту, що застосовують при знепритомленні;
5 −  Тяжке захворювання, яке сталося в наслідок проникнення до організму різних токсичних речовин;
6 – Навмисне електричне з’єднання з нульовим захисним провідником металевих струмонепровідних частин, які можуть опинитися під напругою.






Викладач _________________  
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По горизонталі:
2 − До самостійної роботи допускаються працівники, які пройшли …;
4 − Ушкодження з порушенням цілісності шкіри або слизової оболонки;
6 −  Медичний матеріал для накладання пов’язок.

По вертикалі:
1 −  Ліки, які використовують при болях в серці;
3 −  Тяжке захворювання, яке сталося в наслідок проникнення до організму різних токсичних речовин;
5 −  Швидке загоряння пальної суміші без утворення стиснених газів.






Викладач _________________  


